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夢いっぱいの南小 
学校教育目標 

「夢をもち、ねばり強く活動する児童の育成」児童数 ５２１名 

【学校生活アンケート 保護者集計】 

 ２月に保護者の皆様にご協力いただいた学校生活アンケートの集計結果をご報告いたしま

す。ご指摘いただいた点や課題につきましては、改善策を講じ、子供たちがよりよい学校生活

を行えるよう努めてまいります。 

A：あてはまる          B：ややあてはまる 

C：あまりあてはまらない  D：あてはまらない     E：よくわからない    （％） 

NO 診   断   内   容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

1 お子さんは、学校が楽しいと言っていますか。 ６４ ２７ ５ ３ １ 

2 お子さんは、よくあいさつができますか。 ３０ ５３ １６ １ ０ 

3 お子さんは手洗いや歯磨きの習慣がついていますか。 ４５ ４７ ７ １ ０ 

4 お子さんは、授業がわかりやすいと言っていますか。 ３９ ４９ ５ ３ ４ 

5 お子さんは基礎的な学力が身についてきていますか。 ４０ ５３ ６ １ ０ 

６ お子さんは、進んでお手伝いができますか。 ２２ ４４ ２８ ６ ０ 

７ 
お子さんは、様々な人との関わりを通して、夢や目標

をもって生活することができていますか。 ２９ ４５ １６ ２ ８ 

８ 
お子さんの自尊感情(自分を大切に思う気持ち）は、高

いですか。 ３４ ４８ １１ ２ ５ 

９ 
学校は、子どもたちに社会のルールやマナーを身につ

ける指導を大切にしていますか。 ３８ ５１ ２ １ ８ 

1０ 
学校は、いろいろな機会を通して、子どもたちに命の

大切さや思いやりの心を育てていますか。 ４２ ４８ ２ １ ７ 

1１ 
学校は、子どもたちに自分の意見や考えを伝える指導

を大切にしていますか。 ３６ ４５ ３ ２ １４ 

1２ 
学校は、子どもたちが互いに助け合ったり学び合っ

たりすることを大切にした指導を行っていますか。 ３４ ４９ ３ ２ １２ 

1３ 
学校は、親の相談や子どもの悩みを適切に受け止め

迅速・適切に対応していますか。 ３７ ４３ ６ ２ １２ 

1４ 
学校は、子どもたちの安全を守る安全対策に取り組

んでいますか。 ５０ ４２ ３ １ ４ 

1５ 
学校は、学校公開、地域人材の活用などを通して、

家庭や地域との連携に努めていますか。 ３５ ４７ ３ １ １４ 

1６ 
学校は、学校だより、学年だより等で教育活動や方

針をわかりやすく伝えていますか。 ５２ ４６ １ ０ １ 
 

いただきましたご意見を真摯に受け止め、指導者としての自覚をもって、根気よく学

び、思いやりのあるたくましい児童を育んでまいります。 

アンケートへのご協力ありがとうございました。 


